
Szervezési feladatok a KISZ-ben 

A KISZ KB határozatni éta erőteljes feloezsdülés tapasz-
telható a KISZ alapszervek munkájában'. Az ifjúsági mozgalom 
megujulrsa a szervezési feladatok tekintetében, is komolv lé-
péseket igéryel nemcsak a magasabb szintű, hárem az alapszer-
vek vezetőitől is. Alkalmazkodni kell a megnövekedett követel-
ményekhez, s egyben bővitenünk kell eddigi módszereink tár-
házát is. Egy-egy nagyobb létszámú KISZ csoport, vagy évfo-
lyam "átmozgatásáhozH, feladatokkal való ellátásához már nem 
tartjuk elegendőnek a. régi, kissé már megcsontosodott szerve-
zési stratégiát és taktikát. Ha jól és eredményesen kivánjuk 
végrehajtani a KISZ KB határozatait, akkor az egész munkán-
kat tudományosabb alapra kell helyeznünk, szakitanunk kell 
azzal a sokszor spontán, ad. hoc jellegű mozgatási gyakorlattal 
amely az elmúlt években jó párszor előfordult. 

legfontosabb elvárásaink közé tartozik, hogy a jövőben 
minden megmozdulást, taggyűlést, vagy társadalmi munkát ala-
posan, a legapróbb részletre menően elő kell késziteni. Ez 
elsősorban a vezetők irányában támaszt fokozottabb követel-
ményeket, tőlük várjuk el, hogy szervező tevékenységük ha-
tékonysága növekedjen. 

Egy-egy vezetőségi ülésen arra kell törekedni, hogy a 
tagság előtt levő feladatokat minden reszortfelelős megis-
merje, sőt ha a munka jellege olyan - meg is tanulja. 

Javasoljuk, hogy ezekre a megbeszélésekre legalább két 
hetenként, a munkaprogramban előre kijelölt időben és he-
lyen kerüljön sor, s a vezetőségi tagokon kivül a KISZ 
csoport megbízottak is vegyenek rajta részt. Régi tapasz-
talat, hogy egy-egy megfeleljen élőkészitett KISZ feladat 
végrehajtása során sokkal kevesebb probléma merül fel, mint 
ellenkező esetben. 

Régóta beszélünk már róla, mégsem árt elismételni azt, 
hogy fejlesztenünk kell az aktivahálózatot, minden reszor-
tos szervezzen maga köré olyan "magot", akire bármikor szá-
mi that. Ez megint a szervezési munkában jelent nagy serit só get 
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g nemcsak a vezetői-, de a tagok is hasznát látják majd. 
Szót Vell ejtenünk még a KB határozat azon rendelkezé-

séről is, amely a KISZ tagok egyéni feladatvállalásának 
megszervezésével, illetve a vállalat feladatok teljesíté-
sének ellenőrzésével foglalkozik. Leghelyesebbnek azt tart-
juk, ha a KISZ csonort merbizottja Írásban elkészítteti 
minden személy vállalását egy-egy félévre, vagy egy évre, 
s ő juttatja el az évfolyam vezetőségéhez. így kerülhető 
el az időzavar, a vállalat munkák nyilvántartása is nagy 
mértékben leegyszerűsödik. 

Az ily módon írásban lefektetett munka- vagy megbízatás 
vállalásokat azután egy évfolyam taggyűlésen fel kell olvas-
ni, s a tagságot meg kell szavaztatni arról, hogy elfogadják-e 
a vállalást, vagy valamilyen részéber kiegészítésre szorulónak 
tartják. A taggyűlés révén jóváhagyott feladatokat vállalójának 
nevével együtt nem árt egy külön füzetbe bejegyezni, s azt 
a taggal aláíratni, hogy az éwárí értékelésnél elkerülhes-
sünk mínder felesleges vitát. /Természeteser az egyéni vál-
lalások száma év közben is gyarapítható, de ezeket is csak 
a taggyűlés helyeselő véleménye után lehet a többihez írni./ 

Felhívjuk az alapszervek vezetősége figyelmét arra, fontos 
3 a feladatok értékelésekor feltétlenül- figyelembe veendő KB 
határozatra is, amely szerint "... a TvISZ tagok munkájának 
értékelése nem szűkíthető le csak a valamilyen formában nyil-
vántartott vállalások és megbízatások teljesítésének ellenőr-
zésére." Komplex, a. tar minden lényeges személyi körülményére 
kiterjedő vizsgálatra kell törekedni, s kerülni kell a forma-
litásokat ezen a területen is. A KB előírja azt is, hogy a 
beszámolási időszak végén az alapszervi vezetőség, vagy en-
nek tagjai személyesen beszélgessenek el az érintett KISZ 
tagokkal, hogy ezzel is (Bökkentsük a megalapozatlan,felszínes 
értőkelések számát. Az évadzáró taggyűlés feladata lesz, hogy 
szavazás utján döntsön arról, hogy az illető személy vállalá-
sát teljesítettnek fogadja-e el, s ekkor döntenek arról is, 
hogy a jövőben alkalmasnak tartják-e a KISZ tagságra. Bízunk 
abban, hogy a bevezetésre kerülő módszer serkenteni, fogja, a 
KISZ élet gazdagabb tnrtalommal való megtöltését, s az alap-
szervezeteiben jelentős mértékben fellendíti a politikai, köz-
életi és érdekvédelmi munkát. 



Céljaink megválósitása érdekéhen nemcsak a tagok öntevékeny-
ségének növekedésére van szükség, hanem a vezetők szervező-
készségének fokozását, az aktívabb és hozzáértőbb irányító -
szervező munkát is elvárjuk. 

CZifra János IV. évf. 

TTéhány sor a változások anronóján 

Valószinü, mindnyájan tudjátok miért került sor a rend-
kívüli időközi választásokra. A Kari Bizottság és a VB tag-
jainak nagy része ötödéves volt. Küszöbön álló távozásukkal 
az időközben megüresedett helyek száma olyan nagy lett, hogy 
az érvényben levő szabályok értelmiben koontálésra már nem 
nyilt lehetőség. 

A VB-bői távozó tagok: Dékány Klára, a titkárunk, Diós 
Mária, a gazdasági felelős, lacsán István, titkárhelyettes 
és Kertész József, a snortfelelős. Munkájukért még egyszer 
itt mondok köszönetet. 

Akik átvették a stafétabotot: Solténszky Tibor III. évf. 
az uj titkár, helyettese Tatár Ágnes III. évf.. Agit-nrop. 
titkár FTary Balázs IV. évf., szervezőtitkár Czifra János IV. 
évf. maradt. Az uj kulturos Tompos Judit III. évf., érdekvé-
delmis Kardos Mária II. évf., gazdaségis Lalluska Pál II. évf. 
snort felelős Bobvos Pál II. évf. Funkciónélküli VB tag Várnay 
Ernő IV. évf. 

Ezekután szeretném most itt megköszönni a Kari KISZ szer-
vezetünk valamennyi tagjának, az uj Kari Bizottság és VB 
nevében a belénk vetett bizalmat. Azt hiszem Ígérgetni, fogad-
kozni nem kel?. Komolyan vesszük a feladatunkat, igyekezni 
fogunk erőnk szerint. 

Előttünk a példa, a mérce: az elődeink, előző titkárunk 
és az egész VB munkája. Tudjuk: legalább olyan jól, legalább 
olyan jó szellemben kell dolgoznunk. 

Hogy ez sikerül-e, részben már meg is Ítélhetitek, mire 
keretekbe kerül ez a néhány sor. 

Solténszky Tibor III. évf 
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